
 
 

Kritéria pro umísťování žáků v domově mládeže 
ve školním roce 2026/2027 - vysvětlivky 

 

Ředitel Domova mládeže při Střední škole Kateřinky - Liberec, s.r.o., Ing. Roman Bečka v souladu 
s §4, vyhlášky č. 108/2005 Sb. o školských a ubytovacích zařízeních a školských účelových 
zařízeních v platném znění, vyhlašuje jednotná kritéria pro umisťování žáků k ubytování v domově 
mládeže pro školní rok 2026/2027. O umístění žáka  rozhoduje  ředitel na základě  přihlášky  podané  
zákonným zástupcem nezletilého žáka nebo zletilým žákem do termínu vypsaného ředitelem školy. O 
přijetí do domova mládeže budou zákonní zástupci nezletilého žáka nebo zletilý žák informováni na 
webových stránkách školy v průběhu června 2026. Kapacita domova mládeže je 91 lůžek. 
 
Pokud překročí počet přijatých přihlášek ubytovací kapacitu domova mládeže, budou uchazeči 
přijímáni podle dosažených bodů v daných kritériích a v případě rovnosti bodů seřazeni podle 
následujících hledisek a v daném pořadí: 
 

1. vyšší počet bodů z dopravní obslužnosti 
2. vyšší počet bodů za věk uchazeče 

    3. body za zdravotní stav uchazeče  
4. body za ztížené sociální poměry 

 
Věk uchazeče se hodnotí k datu nástupu do školy v novém školním roce. Pro školní rok 2026/2027 
se posuzuje věk k 1. září 2026. 
 
Dopravní obslužnost dokládá uchazeč společně s přihláškou do domova mládeže ze serveru idos.cz. 
V případě více možností spojení se posuzuje ta rychlejší. Pro dopravní obslužnost se hodnotí celková 
doba  cestování od nejbližší autobusové  či vlakové zastávky  v trvalém bydlišti žáka  do cílové  
zastávky v areálu školy, s příjezdem v 7:20 hodin. 
 
Odpočet bodů za udělená výchovná opatření se týká jen žáků, kteří byli ubytováni v předchozím 
školním roce na Domově mládeže Školy Kateřinky. 
 
Odpočet bodů za dluh na ubytování případně za opakované prodlení s platbou za ubytování se týká 
jen žáků, kteří byli ubytováni v předchozím školním roce na Domově mládeže Školy Kateřinky. 
 
Body za udělené pochvaly vychovatele se týkají jen žáků, kteří byli ubytováni v předchozím školním 
roce na Domově mládeže Školy Kateřinky. 
 
Hledisko zdravotního stavu uchazeče se hodnotí jen na základě lékařské zprávy, ve které musí 
být uvedeno, že zdravotní stav žáka neumožňuje každodenní dojíždění do školy. 
 
Ztížené sociální poměry dokládá uchazeč s institutem sociální potřebnosti. Potvrzení musí 
být z úřadu, který přiděluje sociální dávky. 
 
Upozornění: 
Upozorňujeme, že žáci ubytovaní v domově mládeže hradí od září do června měsíční úplatu 
za ubytování v domově mládeže, která je ve výši 1600 Kč za lůžko, splatná na účet školy do 20. dne 
v měsíci na měsíc následující. Žáci jsou na pokoje rozdělováni výhradně na základě rozhodnutí 
vedoucí vychovatelky a dle možností domova mládeže. Předpokládaný počet míst pro děvčata je 60 
a pro chlapce 31.  


